
Нанес скалкой множественные удары по голове

Следственным отделом по Тымовскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Чертищев Е.А.) , по факту обнаружения 09.07.2009 года в одной из квартир дома № 42 по ул. Торговая пгт. Тымовское трупа 62-летней гр.О. с признаками насильственной смерти, в виде множественных кровоподтеков в области головы, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ.

Благодаря хорошо скоординированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался ранее неоднократно судимый 37-летний гр. Т., который, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ от дачи показаний отказался.

По версии следствия, гр.Т. в течение непродолжительного времени сожительствовал с потерпевшей. 09.07.2009 года, находясь дома, они распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними произошла ссора, в результате которой гр. Т. нанес множественные удары деревянной скалкой по голове потерпевшей, от которых последняя скончалась на месте происшествия.

В настоящее время гр. Т. задержан в порядке ст.91-92 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

10 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819202>

